)A
<
No

ojn

(g 2 7h)

@ x-4y=5 ® 3x-y=7

® 2x+3y=5

-3

@ -2x+y



w24 x, y 7h A4 o, AEPHA 3y 4y = 15 9] Fo] A%
T2

® 37 @ 47 ® 574
@ 6 7N (B B3] Wt}



3.

x+ay=129 347k (1,-1) & w, a 9

D =2 ® -1 3 0

Eis

[e]
~—

?

@ 1



U
ol

J|J
A

3x—2y=4

@ Ox2+0Ox2

D Ox3+0

@ Ox3-Ox2

® Ox3-0©

® Ox2+0Ox3



ol

x—=y+2=0



x=y+3
®
2x4+2y=6
2y = 3x—4

X—2 :3
@) y

2x -5y =3
x—2y=4
3x—6y =12



N x7hel gty <

S A9

%

2t 7Hell 100

I

Q

o4

—_

© ddigkol x ¢

® A% x o] k2] A%y A

© 0,06, ® 0,6,

© 006,06
ONORGENC)

B A, 0. 6. 6



oh LA FollAl of et Byl
A2

e
of

2 1

® y=2x+5 @ y=3x-5 0

® y=-2x+6

By



B2 A3t 84 A, 68 Aol

=24



10.

whe 252 he

km

o] Al 6km O] &2 o2 gtk

190 2 olstetH D= A= E km o]sto] 2

1A=
-

i



11.

W, =2
rlo rt
D [10‘1[‘
i
lo
il
i)
o
ne
=
o
N
3
N
N
[\
=
e,
_|_I‘
jar)
i)
o
>
o,
i
R

50 &
fr «

@ x 708 A7}y Ao AP S Fste] BT 10 71E ALt

@ 712, Al22] Zol7t 247t xem, yem Q1 AAHZF 2] Hol=
50cm? o]t}

® AlE2] Zo]7} xem ©]3L 7} 9] Zo]7} yem Q1 HAH
=919] 4o]+= 20cm ©]t.

@ A@olA 4 A2 ZA x 79k 3 WA 74 y AE 9o
79 A& werch

® g Folol 100 @A sHk] x Folet 200 At EH y
Z0]2 AolA 1200 Lol x| Arct

Lo



stdol 100 YAE] 9 :e} 200 YA LHEE TFAA 2000 D&
2 Bstgtt. $HE BT 12 2 AT 200 9 A SEE @A
AreA] Tetelet,



® y=3(x+1)

AN =R o
I Il
=~ o~

Q@ ©
—

—

~ |
.
= =
[a\l N
I Il
NN
© ©



I

YAy =20 +1 9] 1




15. o= & x@to] S7retol whet ygrol fashes o] A8 -5t

SE
H7]
@ y=-Sx+3 © y=2-1
© y=3x ® y=-3x—-4
@ y=4x-4 ®y=-x-3




16.

3 _ e
u—’Fyzax—i o Jert Ay =

< A€ W, b 9 g FstelEt

1 =
S+ 63 B






18.

10000 ¥ 23} 15000 Y 0]eke] =o 2 500 Y#=] $E} 300 Y#E]
HEE 95to] 30 FS Atofgtth 500 YAte] LEE o ¥ A7t

% Qe7h

s o

o

: £

B e



_x+3y—10

4x — 3y

3

of #?

@ x:3’y:_

@ x=1y=2






y = 4x— 20 dhate] LI =S o) 09

® 10

® 15

4

O

-5

®

-10



5 o x o] #42?

f(x) ol tiste] y = 3x+2 °]4L, f(x)

SEAS
o=

A7

® 1 3 2 @ 3 B 4

D 0



1
®y=§x

@ y=2x+3

y=gx

1

® y=2x-3



